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* Disregarding these instructions may lead to
serious injuries or death.

D

* Der Einbau in ein HV Elektrofahrzeug/ Hybrid
darf nur von qualifiziertem Personal durchge-
fihrt werden.

* Die erforderlichen Qualifikationen variieren
nach Region.

* Beachten Sie die ortlichen G
gesetzlichen Richtlinien
Elektrofahrzeug-Service.

* Das Missachten dieser A

NL

* Inbouwen in een high-voltage elektrische auto
of in een hybride auto mag uitsluitend door
gekwalificeerd personeel geschieden.

* De voorgeschreven kwalificaties variéren naar-
gelang het gebied.

*Neem de plaatselijk geldende wetgeving en de
wettelijk voorgeschreven richtlijnen met
betrekking tot service aan elektrische voertui-
gen in acht.

* Het niet in acht nemen van deze instructie
tot ernstig letsel en dood leiden.

ue par du personnel qualifié.
lifications requises sont varient selon la

quer/ des blessures graves ou entrainer la

GB

* Fitting in a HV electric car or,
must only be done by qualified

* The required qualifications may
ding on the region.

* Please observe the local legislation an
directives relating to service to electric vehicles.

* Monteringen i ett HS-elfordon eller ett hybrid-
fordon fa endast genomféras av kvalificerad
personal.

* Vilken kvalifikation som krévs kan variera fran

region till region.
* Beakta alla lagar och bestammelser som galler
i respektive land samt alla lagliga direktiv som
galler for servicearbeten pa elfordon.
3 inte beaktas fi nns risk for mycket all-
psskada eller livsfara.

gningen i et HV elektrisk karetgj eller

bridkgretej mad kun gennemfares af kvalifi

ret personale.

De kraevede kvalifikationer varierer afhangigt

af regionen.

* Laes og overhold de lokale love og de lovmaes-
sige bestemmelser vedr. service af elektriske
karetgjer.

* En manglende overholdelse af denne instrukti-
on kan fare til alvorlige kvaestelser, evt. med
deden til falge.

E

* La instalacién en un vehiculo hibrido o en un
vehiculo eléctrico de alto voltaje solo puede
ser realizada por personal cualificado.

* Las calificaciones varian segun la regién.

* Tenga en cuenta las leyes locales y las pautas
legales con respecto al servicio del vehiculo
eléctrico.

* Si no se siguen estas instrucciones, se pueden
producir lesiones graves o la muerte.

© 4014770/24-01-2022/2



* L'installazione in un'automobile ibrida oppure
in un’automobile elettrica ad alta tensione
(HV) puo essere eseguita esclusivamente da
parte di personale qualificato.

* Le qualificazioni necessarie variano da regione
a regione.

* Tenere conto delle leggi e delle direttive valide
a livello locale in relazione all'assistenza per le
auto elettriche.

* La mancata osservanza di queste istruzioni puo
causare lesioni gravi oppure la morte.

PL

* Montaz w pojezdzie z napedem
HV lub z napedem hybrydowym m
wykonany wytacznie przez wykwalifi
personel.

* Wymagane kwalifikacje mogg rézni¢ sie
zaleznie od regionu, w ktérym dokonywany
jest montaz.

* \Wymagane jest przestrzeganie lokalnych prze-
piséw prawnych i dyrektyw dotyczacych serwi-
su pojazdéw z napedem elektrycznym.

Nieprzestrzeganie powyzszych wskazéwek g
ciezkimi urazami ciata lub utrata zycia.

SF

(HV) tai hybridiajoneuvoo
pateva henkilosto.
* Vaadittava patevyys
* Noudata sdhkoajone

paikallisia lakejay

elektrovozidla na vysoké napéti
idniho vozidla mize provadét
kvalifikovany personal.

aného stitu se nezbytnd pozadovana

ervisnich ¢innostech na elektrovozidlech
postupujte dle mistnich zakond a zédkonnych
smérnic.

* Nedodrzovani téchto pokynl mize mit za
nasledek vazné Grazy a smrt.

H
* A beépitést egy nagyfesziltségl villamos
épjarmiibe vagy egy hibrid gépjarmiibe csak
6 képesitésli személyzet hajthatja

A szlikséges képesités régiérol régidra valtozo.
ik, vegye tekintetbe a villamos gépjarmuvek
szerivzelésével kapcsolatos helyi torvényeket
térvényes irdnyelveket.
* Ezen Utasitds figyelmen kival hagyésa sulyos
vagy haldlos sérilésekhez vezethet.

RUS

* MoHTax B 3/1eKTpomobuab HV nnan B rnbpna-
HblIli aBTOMOOW/Ib MOXET NMPOV3BOANTL TOIbKO
KBaNMPUUMPOBAHHbIN NEpPCOHar.

* YpoBeHb He06X0AMMOWN KBaNMdMKaLMW 33BK-
CWT OT PervoHasbHbIX TpeboBaHM.

* ObpaTuTe Balle BHMMaHME Ha pernoHasibHble
33KOHbl 1 AWPEeKTMBbI COrIaCHO 3aKOHOA3-
TeNbCTBY OTHOCWUTEJIbHO CEepBMCa AS1A JeK-
Tpomobunen.

* HecobntofeHvie OaHHON MHCTPYKUMW MOXeET
06yCN10BUTb TAXKE IblE TPABMbI M MPUBECTY K
CMEepPTeNIbHOMY C/1yHato.
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Couplingsclass: A50-X

Approved

ECE R55 E11 55R 0212035
|Max.Tload: 75kg | Max. vertical load :75 kg |

O
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> 7 e x| [
A g |~
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M12x40(10.9)

75Nm

M12x70(10.9)

120Nm

M12x40(10.9)
75Nm
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M12x40(10.9)

75Nm

M12x70(10.9)

105Nm

M12x40(10.9)
75Nm
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NL MONTAGEHANDLEIDING:

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets in de handleiding van toepassing is.

1. Demonteer de achterlichtunits. Demonteer de bumper inclusief de
stootbalk van het voertuig, beschermkap. Zie figuur 1.Zie figuur 1.

2. Plaats het balkgedeelte A en bevestig deze op de punten B. Monteer

het geheel handvast.

Zaag overeenkomstig figuur 2 de aangegeven delen uit.

Herplaats het onder punt 1 verwijderde, exclusief de stootbalk.

Monteer de kogelstang C inclusief stekkerplaat D op de punten E.

Draai alle bouten overeenkomstig de schets vast.

owv kW

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuigonderdelen het
werkplaatshandboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* oor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van h
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen g
zig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw a
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor t
en brandstofleidingen niet wor

rtuig” dient

* Verwijder ""indien aanwezig

* Deze handleiding dient na monta
worden.

*Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte

it de puntlasmoeren.
ij de voertuigpapieren gevoegd te

gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig
montagevoorschrift.

GB FITTING INS

heck the type plate to determine
tion, is applicable.

Before you start the

emove the bumper and the buffer beam
e cap See figure 1.
ection A and attach them at points B. Fit the

ismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper — confor-
mation MUST be obtained by the installation engineer of the customer’s
acceptance prior to completion. Brink Towing Systems do not accept res-
ponsibility for any matters arising as a result of this miscommunication.

* All measurements are in mm!

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s) ""of
the vehicle"".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch

© 4014770/24-01-2022/8



pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

* Brink is not liable for damage caused directly or indirectly by incorrect
assembly, including the use of unsuitable tools, the use of other assem-
bly methods and means than the ones outlined, and the incorrect inter-
pretation of these assembly instructions.

D MONTAGEANLEITUNG:

Vor Beginn des Einbaus ist anhand der Typplakette der Anhdngerkupp-
lung festzustellen, welche Einbauskizze in dieser Montageanleitung
die richtige ist.

1. Die RUcklichter abmontieren. Die StoRstange einschlief3li
StolRbalkens vom Fahrzeug abmontieren, schutzkap abmontie
Siehe Abbildung 1.

2. Den Querbalken A einsetzen und bei den Punkte
Montieren Sie das Ganze handfest

3. GemaR Abb. 2 die angegebenen Teile heraussagen.

. Montieren Sie das Bauteil, das im Schritt 1 en
StolRbalken.

5. Die Kugelstange C einschlieRlich Steckdoseénplatte D bei den Punkten

E montieren.

befestigen.

dem

Fiir die Demontage und Monta
Handbuch zu Rate ziehen.
Fir die Montage und die Befestigung

ziehen.

tel die Einbauskizze zu Rate

HINWEISE:
* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en)
der Handler zu Rate zu zieh

des Fahrzeugs"" ist

nterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und ial entfernt werden.

*\or dem Bohren

ht mehr garantiert ist!
k haftet nicht fiir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaflen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

F INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez, vérifier la plaque signaléti-
que de l'attelage afin de d'identifierr l'illustration correspondante
dans la notice de montage.

1. Démonter les feux arriere. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris
la traverse, de protection en plastique Voir la figure 1.
2. Positionner la poutre A et les fixer a 'emplacement des points B.
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Monter 'ensemble sans serrer. s MONTERINGSANVISNINGAR:
3. Scier les parties indiquées conformément a la figure 2.

4. Remplacez l'élément précédemment retiré (étape 1), a l'exception la
traverse.

5. Monter la barre de la rotule Cy compris la prise électrique D sur les
points E.

Innan du startar monterlngen maste du kontrollera typskylten f6r att
onteringsanvisningen som ska anvan-

6. Serrer tous les boulons conformément au schéma. 1.
Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la 2.
notice du fabricant. 3.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation. 4
REMARQUE: 5. n Cinklusive kontaktplattan D vid punkterna E.

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul- skruvar enligt figuren.

ter le concessionnaire.
* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre
ellement les points de fixation.
* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids e
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre co
* Veiller en percant a ne pas endommager les conduit ctrique, de
frein et de carburant.
* Retirer ""si présents"" les embouts en plastig

verkstadshandboken for demontering och montering av fordonets
elar.
uren For montering och monteringsmaterial.

OBS:

* Kontakta aterforséljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.
dure  *Omdetfinns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avldgsnas.

par point.
* Cette notice de montage doit étre conser éhicule aprés * Kontakta din aterférsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
montage de 'attelage. tryck.
* Brink décline toute responsabilité pou qui pourraient Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og brénsleledningarna
directement ou indirectementé ontage incorrect, y com- inte skadas.
pris ['utilisation d’outils inappro n d'un mode d’emploi * Avldgsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

et de moyens autres que ceux pres ou bien résulter d'une interpré-

tation inexacte des présentes instructi * Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans med bilens 6vriga dokument.
* Brink r inte ansvariga for skada som orsakats direkt eller indirekt av fel-
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aktig montering, inklusive anvandning av olampliga verktyg, andra mon-
teringsmetoder och processer an de som beskrivs, samt felaktig tolkning
av dessa monteringsinstruktioner.

DK MONTAGEVEJLEDNING:

Inden du starter montage, skal du se pa typeskiltet, hvilken tegning i
vejledningen der skal anvendes.

1. Demonter baglysenhederne. Demonter kofangeren, inklusive kgrete-
jets stadbjeelke. , beskyttelseskapperna Se fig. 1.

2. Anbring bjaelkedelen A og monter disse ved punkterne B. Monter alt
handtaet.

Sav ifglge figur 2 de markerede dele ud.

Udskift elementet, der blev fjernet i trin 1, bortset fra stgdbjaelke.
Monter kuglestangen C, inklusive kontaktplade D pa punkterne E.
Spaend alle bolte ifglge tegningen.

o v AW

Radfer varkstedshandbogen for demontering og montageé,af dele til
keretgjet

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

BEMZRK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse mg
&ndring(er) pa karetgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fjerne
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledning remse elller benzinslange.

* Fjern plasticpropperne ""om de findes de punktsvejsede m¢trikker.

* Brink er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget

pakraevede
ket ligger an

en maksimale trakkraft

af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert vaerktej og

anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de

foreskrevne samt fejltolkning af den medfglgende montagevejledning.
DENNE MONTERINGSVEJLER SKAL MEDBRINGES VED SYN.

te del larguero Ay fijelos en los puntos B. Montar colé-
todo apretando a mano.

as partes indicadas en la fig 2.

eemplace el elemento retirado en el paso 1 exceptuando el tope.

A Montar la barra de la bola C inclusive placa enchufe D en los puntos E.
6. Apretar todos los tornillos de acuerdo con los puntos del gréfico.

Consultar el manual de instalacion de taller para el desmontaje y mon-
taje de piezas del vehiculo.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al conce-
sionario.

*Si en los puntos de fijacién hay una capa de betdn o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la presion
de la bola admitida de su vehiculo.
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* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por dafios causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacién incorrecta de estas instrucciones de montaje.

| ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta identificativa per
determinare quale disegno, presente nelle istruzioni, & applicabile.

1. Smontare i gruppi dei fanali posteriori. Smontare il paraurti e la barra
dal veicolo, calotte di protezione.
Vedi figura 1.

2. Posizionare la traversa A e fissarla in corrispondenza
Montare fissarla manualmente.

3. Segare via le parti indicate in figura 2.

pondenza dei punti E.
6. Serrare tuttii bulloni alle coppie di serrag
Per lo smontaggio ed il montaggio dei veicolo consul-
tare il manuale tecnico dell’offiei
Consultare il disegno per il mon itivi di fissaggio.
N.B.:
* Per eventuali necessari adattamenti ""del veicolo

si consiglia di consul-

tare il fornitore.
* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.
* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autori

* Rimuovere, se p
punto.
* Questa istruzione di

uelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle
i istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamionowg,
aby ustali¢, ktéry z rysunkéw znajdujacych sie w instrukcji
montazowej nalezy wykorzystaé.

1. Zdemontowac zespdty tylnych Swiatet. Zdemontowac z pojazdu zder-
zak wraz ze belka zderzakowa, tworzywa sztucznego.
Patrz rysunek 1.

2. Umieéci¢ odcinek poprzecznicy A i umocowaé go w punktach B.
Zamontowac catos¢ lekko przymocowac.

3. Wypitowac zgodnie z rysunkiem 2 wskazane odcinki.

4. Wymieni¢ element usuniety w kroku 1, za wyjatkiem belka zderzaka.

5. Zamontowac drag kuli C wraz z ptyta z gniazdem wtykowym D w punk-
tach E.
6. Dokreci¢ wszystkie Sruby zgodnie z rysunkiem.
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Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i srodké4w montazowych zapoznac sie ze schematem.

WSKAZOWKI:

* Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

*Usuniecia materiatu izolacyjnego z powierzchni styku z punktéw mocowa-
nia.

* Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic sie czy w poblizu nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

* Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

* Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

* Stosowac nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w kompleci

* Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smaro
niu.

* Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostyczne;j.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje

jego uzytkowania.
* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za

oraz niezastosowanie sie do tresci ins

SF ASENNUSOHJEET:

Ennen asennusta selvitd tyyppikil d, mika asennusohjeen piirros

koskee kyseista autoa

1. Irrota takavaloyksikot. Irrota ajoneuvosta puskuri seka iskunvaimennin-
palkki, , suojakannet Ks. kuva 1.

2. Aseta palkkiosa A ja kiinnitd ne kohtiin B. Kiinnita kaikki kasin.

3. Sahaairti kuvan 2 osoit!

matta.
5. Kiinnita kuulav

koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/

ksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

ikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistettava.

on vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jélleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siité, etta ei jouduta kosketuksiin séhko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, ""mikali olemassa"", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Ndma asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettdvé yhdessa ajoneu-
voa koskevien papereiden kanssa.

* Brink ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epdsuoraan
aiheutunut vaarastad asennuksesta samoin kuin sopimattomien tyokalu-
jen kaytostd, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien tai
vélineiden kaytosta seka kyseisten asennusohjeiden vaarintulkinnasta.

cz POKYNY K MONTAZI:

Pred instalaci je nutno zkontrolovat typovy stitek, abyste zjistili, ktery
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nékres v pokynech pro instalaci méte pouzit.

1. Odstrante jednotky zadnich svétel. Odstrante naraznik o nosnik
narazniku z vozidla. , ochranné kryty Viz schéma 1.

2. Umistéte pricny dilec A a pripevnéte je k bodim B. Utdhnéte ruc¢né
tento celek.

3. Odriznéte ¢asti viz schéma 2.

4. Vymeénte prvek odstranény v kroku 1 kromé nosnik ndrazniku.

5. Pripevnéte kulovou taznou hlavici C véetné desticky se zdsuvkou D k
boddm E.

6. Utdhnéte vsechny matice kroutivou silou uvedenou v nakresu.

Pied demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni prirucku.

Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle naértu.

DULEZITE:

* Pokud je potreba provést na voze Gpravy, obratte se na svého prode

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k
svého prodejce.

* Pri vrtdni dbejte zvySené pozornosti, zejmé
brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani

* Po montazi uschovejte tento manual

* Spolecnost Brink neodpovidd za prime
nespravnou montazi, véetné peuziti.nevho
metod montaze a prostredkd ne
téchto pokynt k montazi.

vozidla.

h néstrojd, pouziti jinych
spravnym pochopenim

H SZERELESI UTMUTATO:

Miel6tt rogzitené az eszkozt, ellenérizze a tipustablat, hogy a régzitési
Utmutaté alapjan melyik dbra alkalmazandé.

1. Tévolitsa el a hatsé vilagi
és az Utkozdridra, vé
2. lllessze a A ridele
seket.
3. Flrészelje ki a da
. Az (tkozéradra kivé

eket.Tavolitsa el a jarmiirdl az ttkozét

elyi kézikonyvben.
osszeillesztési Gtmutatét és az alkatrészek csatlakoztatasi médjat
sd a rajzon.

FONTOS:

* Amennyiben a gépkocsin médositasra van sziikség, kérjink felvildgosi-
tast keresked@EnktCl.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkent(E any-
aggal van bevonva, ezeket tévolitsuk el.

* A jarmi altal maximélisan vontathaté megengedett teher mértékérEl
tajékozddjunk keresked@Enknél.

* Flrds soran tgyeljink arra, hogy elkertljik az elektromos, a fék- és az
(izemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal taldlkozunk, vegyiik le
réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utdn az Gtmutatét Erizzik a gépjarmi papirjaival egyditt.
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* A Brink nem véllal felel6sséget a nem megfelel szerelésbél kdzvetlen
vagy kozvetett médon kovetkez6 karokért. Ez vonatkozik a nem

megfeleld szerszamok hasznélatara, a leirtaktdl eltéré modszerek és esz-
kozok alkalmazéséra, valamint a szerelési Gtmutato téves értelmezésére.

RUS PYKOBOACTBO 419 MOHTAXA:

Mepep TeM, KaK HAaUMHATL MOHTaX, TpebyeTca NpoBepuTb TabNNUKY C
TUNOM u3genuna ana Toro, 4Tobbl onpeaennTb Kakyld UMEHHO U3
WJTIOCTPALMI B MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE HYXXHO MCMOJIb30BaTh.

1. CHATb oba 6n1oka 33aHNX dap. CHATb bamnep BmecTe co bydepHbIM
6pycom aBTOMOOWASA, KOMM3KM. CM. PUCYHOK 1.

2. YCTaHOBMWTb cekumio bpyca A 1 3aKpenmnTb NX B TOUYKaX B. 3aTAHYB Kpe-
neXHbI MaTepran He [0 KOHLa.

3. BbINWanTb 0603H3YEHHbIE YaCTy, KaK YKa3aHO Ha puc. 2.

4. 3aMeHuTe 31eMEHT, CHATbIN Ha LWare 1 kpome BydepHbIM Bpyc

5. YCTaHOBMWTb Kptok C wapom C, BMeCTe CO WTencebHom naaTon
TOYKax E.

6. 3aTAHYTb BCe HONTbI M B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHUS
Ha pUCYHKe.

Ka3aHHbIMN

[N UHCTPYKLMI NO CHATMUIO U YCTAHOBKE AeT3
LaTeCh K PyKOBOACTBY A5l paboTHMKO
MHpOpMaLMIO O MOHTaXe M CPeacTBax
cxeme.

BHMMAHME:

* ECM noTpebyroTcs n3meHeHms
cneflyeT NOCOBETOBATLCS C ANIEPO

* EC/IM B TOYKAX MNPUKPENIEHNA MMeeTCs
BOW MaTepwan, ero cienyeT yaamnTo.

HCMOPTHOrO CPeaCTBa,

1 6UTYMa NV NPOTMBOLLYMO-

* CBe[leHMa 0 MaKCMMasibHO JOMNYCTUMON Macce ByKCnpyemoro npuuena
Bbl MOXeTe NosyYnTb y Anaepa aBToMobuns.

* [lpn CBEPNEHNI CleanTe 33 TeM, YToDbl He 33[eTb 3IEKTPOMNPOBOAKY 1
JIMHUM TOPMO3HOWN Lienmn

*Ynanute (€CnM OHK U
raek.

* Mocne MOHTax
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NL

GB

D

S

DK

E | PL FS cz H Rus
Sjabloon Template Schablone Gabarit schablonen skabelon Plantilla Sagoma Szablon Malline Sablona Sablon LWabnoH
) Lado interior . 5 BHyTpeHHAA
Binnenkant | Inside bum- | Innenseite Intérieur du | Stotfangaren | Kofangerens Lato interno Vniti strana | Belsd l0k-
del paracho- CTOpOHa H6am-
bumper per StoRRstange pare-chocs s insida inderside del paraurti e | nérazniku hérité
ques nepa
Lado exterior HapyxHsasa
Buitenkant Outside Auldenseite Extérieur du | Stotfangaren | Kofangerens Lato esterno Vnéjsi stra- | Kulsé lok-
del paracho- CTOpOHa 6am-
bumper bumper Stof3stange pare-chocs s utsida yderside ulkopuolelle | na ndrazniku harité
ques nepa
Underside
Lado infer Spodni
Onderkant bumper / Unterseite Dessous du | Stétfangaren | Kofangerens Puskurin ala- Alsé 16kha- | HuxHmuin kpain
. . del paracho strana .
bumper Bumper StoRstange pare-chocs s undersida undersiden puolelle ritd bamnepa
zderzaka narazniku
edge
. . o CpeaHve
Midden bum- Middle Mitte Milieu du pare- | Stotfangaren | Kofange; ptro del Srodek zder- Puskurin Stred K6zépsé
Yactm
per bumper StoRRstange chocs s mitt midte paraurti zaka keskelle narazniku 6kharité
6amnepa
Links LHS Links Gauche Vanster Izquierdo Sinistra Lewy Vasen Levéd strana Bal Cnesa
Rechts RHS Rechts Droit Hog Derecho Destra Prawy Oikea Prava strana Jobb CnpaBa
Uitsnijden Cutout | Ausschneiden Découper Cortar Ritagliare Wyciaé Leikata Vyriznout Kivdgas Bbipe3
Hajtasi JIVHNA n3ru-
Buiglijn Bend line Biegelinie | Ligne de pliag Bukke linie Doblar linea | Linea di piega | Linia zagiecia | Taivutuslinja | Linie ohybu | 6
vona 3
Koppelen Connect Verbinden Forbind Conectar Connettere Potaczyc Kytked Pripojit Csatlakozas | CoeanHuth
Ontkoppelen | Disconnect | Abkuppel Afbryd Desconectar | Disconnettere Odtgczyc Katkaista Odpojit Eltévolités | PasbeanHuth
Without ohne uden dakpla- ole puskuris- nélkal 6k-
zonder bum- sin tapa para- | senza copripa- | bez ostony bez krytu ) 6e3 Koxyxa
bumper- | Stol3stangen- de i stedfan- sa suojusle- harité bur-
perklep choques raurti zderzaka nérazniku 6amnepa
cover klappe geren vya kolat
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Dispositivo di traino tipo:

Per autoveicoli: Hynudai
Bayon 06/2021->
Tipo funzionale: BC3
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E1155R 0212035
Valore D: 6.6 kN

Carico Verticale max. S: 75kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e TAT.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLA COoL trice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN

ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui si intende procedere $:(_ C x0,00981 < 6.6 kN
tggglo, Fonjpllare la seguente formula (se necessario declassare la mass . T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
rimorchiabile):

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

TIMBRO e FIRMA

Il dispositivo di attacco sopra indicato & i : autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.
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(NL) “Beste klant,

Dank u voor de aanschaf van dit Brink kwaliteitsproduct.

Het kan zijn dat u in deze handleiding verwijzingen tegen komt in
tekst of beeld naar het merk Thule. Graag willen wij u er op wijzen
dat per oktober 2014 de naam van het bedrijf Thule Towing
Systems B.V. is gewijzigd in Brink Towing Systems B.V. In voorko-
mende gevallen kunt u het merk en bedrijfsnaam ‘Thule’ dan ook
lezen als ‘Brink’. Dank voor uw begrip.

Brink Towing Systems B.V.

(GB) "Dear Customer,

Thank you for purchasing this quality Brink product. It may be the
case that you come across image or textual references in this ma-
nual to the Thule brand. We would like inform you that as of
October 2014, the name of the company Thule Towing Systems
B.V. has been changed to Brink Towing Systems B.V. In future,
you should therefore read any instances of the Thule brand or
company name as Brink. Thank you for your understanding.
Brink Towing Systems B.V.

(D) ,.Sehr geehrter Kunde, sehr geehrte Kundin,

Vielen Dank, dass Sie sich fir dieses Qualitatsprodukt von Brink
entschieden haben. Es ist moglich, dass Sie in diesem Handbuch
Abbildungen oder Angaben finden, die sich auf die Marke Thule
beziehen.

Wir mochten Sie gerne dariiber informieren, dass ab Oktober
2014 der Name des Unternehmens Thule Towing Systems B.V. in
Brink Towing Systems B.V. gedndert wurde. Wenn Sie zukinftig
die Bezeichnung oder Marke Thule sehen, bezieht sich dies auf
Brink. Vielen Dank fir Ihr Verstandnis.

Brink Towing Systems B.V.

(F) Cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit Brink. Il est possi-
ble que vous rencontriez la marque Thule au travers des images
ou des références textuelles du présent manuel. Nous souhai-
tons vous informer que depuis octobre 2014, le nom de
Thule Towing Systems a été modifié en Brink Towi
B.V. Al'avenir, toute mention faite de la marque oudelas
Thule devra donc se lire Brink. Nous vous remercions de votre
compréhension.

Brink Towing Systems B.V.

(S) Basta kund,

Towing Systems B.V. Dar
som Brink. Vi ber om 6v
forstaelse.
Brink Towing Sys|

(DK) "Keere kunde

navnet pa virks den Thule Towing Systems B.V. fra og med
oktober 2014 er t @&ndret til Brink Towing Systems B.V.
Fremover skal du for leese alle forekomster af Thule-va-
remaerket eller firmanavnet som Brink. Tak for din forstaelse.

Brink Towing Systems B.V.

(E) "Estimado/a cliente:

Muchas gracias por adquirir este producto Brink de alta calidad.
Es posible que encuentre en este manual referencias textuales o
imagenes relativas a la marca Thule. Nos gustaria informarle de
que, a partir de octubre de 2014, el nombre de la empresa Thule
Towing Systems B.V. ha cambiado a Brink Towing Systems B.V.
Por lo tanto, de aqui en adelante, todas las alusiones a la marca
Thule deben entenderse como referencias a la marca Brink.
Gracias por su comprension.

Brink Towing Systems B.V.

Brink Group’

(1) "Egregio Cliente,

La ringraziamo per aver acquistato questo eccellente prodotto
Brink. E possibile che il presente manuale presenti dei riferimenti
testuali o visivi al marchio Thule. Desideriamo informarLa che dal
mese di ottobre 2014, il nome della societa Thule Towing
Systems B.V. & variato in Brink Towing Systems B.V. In futuro per-
tanto tutti i riferimenti al marchio Thule o al nome della societa
indicheranno di fatto la societa Brink. La ringraziamo per la colla-
borazione.

Brink Towing Systems B.V.

(PL) Szanowny Kliencie!
Dziekujemy za zakup wysokiej jakosci produktu firmy Brink. W ni-
niejszej instrukcji moga sie znajdowac graficzne lub tekstowe od-
niesienia do marki Thule. Pragniemy poinformowac¢, ze od pazd-
ziernika 2014 roku spétka Thule Towing Systems B.V. zmienita
nazwe na Brink Towing Systems B.V. Dlatego wszelkie wzmianki
o marce Thule teraz odnoszg sie do marki Brink. Dziekujemy za
wyrozumiatos¢.

Brink Towing Systems B.V.

(SF) "Arvoisa asiakas,
Kiitamme laadukkaan a. Tassd kayt-
jotka koskevat
Thule-merkkia. Haluamme

Thule Towing Systems B.V:

e si zakoupil tento kvalitni vyrobek znacky

v tomto navodu narazil na obrazek nebo textové od-
ackou Thule. Chtéli bychom Vas informovat, Ze od fijna
ev spolecnosti Thule Towing Systems B.V. zménén
owing Systems B.V. V budoucnu byste proto mél brat
hny odkazy na znacku nebo nazev firmy Thule tak, ze se jedna
¢ku Brink. Dékujeme Vam za Vase pochopeni.

k Towing Systems B.V.

(H) Tisztelt OgyFfeliink!

Koszonjik, hogy a Brink minéségi termékét valasztotta.
Eléfordulhat, hogy az Gtmutatdban talilhatéd képeken vagy sz6-
vegekben a Thule markara vald hivatkozast talal. Tajékoztatjuk,
hogy 2014 oktéberétél a Thule Towing Systems B.V. vallalat neve
Brink Towing Systems B.V. lett. Ezért, ha a jov6ben a Thule
markara vagy vallalatra valo hivatkozast talal, azok a Brinkre vo-
natkoznak. Megértését koszonjik!

Brink Towing Systems B.V.

(RUS) YBakaeMbiit nokynaTesnb!

Bnaroaapvm Bac 33 npuobpeTeHmne BbICOKOKAYECTBEHHOTO 13-
nenwvs Brink. B sgaHHOM pykoBoACTBE BaM MOTyT BCTPETUTLCA M-
NIOCTPaLMKM WJIM TEKCT CO CCbiNKoM Ha 6peHp Thule. Coobuiaem
Bam, uTo c okT6ps 2014 r. komnanus Thule Towing Systems B.V.
M3MeHua CBoe Ha3BaHue Ha Brink Towing Systems B.V. B ganb-
Henwem Bce YNOMUHaHNA GDGHAG WX Ha3BaHWA KOMMaHUn
Thule cnegyet BocnpuHMMaTh Kak Brink. Cnacnbo 3a noHwuma-
Hue!

Brink Towing Systems B.V.

Your perfect Fit
brink.eu





